

山东

“春考”报名首日鲜见普高生

不少高中学校也没组织针对性备考

本报济南11月8日讯(记者 徐洁 刘爽) 11月8日,我省“两季”高考开始报名,也是我省第一次春季高考报名首日。由于考试科目比较陌生等原因,普通高中报名参加春季高考者寥寥。记者从多所中职学校了解到,学生、学校期待着,招考院校能够扩大在春季高考中的本科招生比例。

11月8日,我省部分中学尚未正式组织学生高考报名,但报名准备工作已经开始。济钢高中考务负责人介绍,8日,学生对户口、信息接收等草表填写进行了演练,对报考程序有疑问的及时请教老师。这位负责人表示,目前尚未有学生提出报名参加春季高考,所以报考准备主要是针对夏季高考。

根据2012年高考报名通知,我省春季高考具体考试科目为语文、数学及专业基础理论、专业基础技能。由高职对口招生考试变身而来的春季高考时间初步定在2012年5月份,而与过去的对口高职考试不同的是,春季高考给了普通高中学生报考资格。

然而,记者从济南中学、济南一中、济南三中等多所学校了解到,对于我省首次的春季高考,普通高中学生似乎并不热衷。

“里面涉及很多专业课,普高的学生没学过。各班班主任也做了宣传动员,现在,还没有学生要报名春季高考。”济南三中政教处盖新吉处长说,他认为,春季高考更加公开透明,但是对于普高学生的吸引力并不大。另外,今年首次提出春季高考,高中学校也没有相对应的师资组织专门的备考复习。



11月8日,聊城水城中学高三(6)班学生正在网上报名。 本报记者 李军 通讯员 王敏 摄

非山东户籍考生 可通过中职学校报春季高考

本报记者 徐洁 刘爽

与普通高中学生的冷淡相比,早在本学年初,中职生们就已经开始春季高考备考复习了。为帮助学生应对春季高考,山东济南商贸学校组织了专门的“高考班”。高乐是该校会计专业三年级学生,她说,原先四个班的会计专业学生不少都已经就业了,现在要参加春季高考的44名学生组成了高考班,正在紧张备考复习中。

“不考外语对中职学生比较有利。”11月8日,山东济南商贸学校校长康强斌说,虽然具体招生计划还未正式公布,前不久,个别高职院校面向中职学生做了宣传,欢迎中职学生报考,春季高考可帮助中职学校解决“吃不饱”的问题。

与夏季高考不同的是,我省春季高考并未对户籍做出严格

的限制,“专业技能考核合格的中等职业学校应、往届毕业生,或具备夏季高考报名资格的相关人员,”具备报考资格。济南市招生办规定,非山东户籍考生报考2012年春季高校招生考试,须由高职院校(中职班)或中职学校提出名单,报省教育招生考试院审查、批准后,方准报名、信息确认。

山师附中 校长推荐上北大 学生也有投票权

本报济南11月8日讯(记者 徐洁) 作为我省具有北京大学校长实名推荐资格的15所学校之一,11月8日,山东师范大学附属中学校长实名推荐方案公布。与其他14所学校不同的是,该校邀请家长委员会代表、学生代表参与现场投票,投票结果现场公布。

根据北京大学推荐条件要求,山师附中推荐方案规定,学业成绩上各学年各学科考试成绩突出,基础学业成绩位居(评估)全年前5%以内(文理科类分列),并且具有较强的自主学习能力和独立钻研精神,有较强的分析问题、解决问题的能力,具备良好的发展潜能,才能够获得推荐资格。

同时,不孝敬父母者、不关心他人,从未参与社会公益活动者、有不良诚信记录者、考试作弊,受到处分或有其他违法违规违纪行为的不得被推荐。

此次,该校要成立由学校领导、高三年级任课教师代表、家长委员会代表、学生代表组成的“优秀学生推荐委员会”,全程监督并协助完成推荐工作。

凉秋寒冬,别让“关节炎”找上门 保卫关节,用关节活素!

颈椎病人群	肩周炎人群	腰腿痛人群	膝关节炎人群	腕关节炎人群
-------	-------	-------	--------	--------

凉秋寒冬,气温急剧下降,又到了骨关节炎的高发时节。颈椎病、肩周炎、膝关节炎、腰椎疾病和类风湿性关节炎等关节问题,严重威胁着中老年人的生活!

骨关节炎已成为当前常见疾病之一,我国患者人数约1.5亿左右,75岁以上的老年人至少1个关节有骨关节炎的变化!关节炎病程较长、缠绵难愈,患者需要忍受数年甚至数十年的痛苦折磨,被称为“不死的癌症”。专家建议:关节活素针对病原,坚持服用,可彻底解决关节问题!

早上起床,出现“晨僵”吗?
上下楼梯,关节无力,疼痛难忍吗?
久坐站起、蹲起弯腰,关节刺痛吗?
关节肿大、畸形,屈伸困难吗?
腰椎神经受压,产生放射性疼痛吗?
关节股骨头坏死,起身困难吗?
活动时关节有摩擦音吗?
写字看报,颈肩僵硬。四肢麻木吗?

关节活素:根源入手,彻底解决关节问题

关节问题爆发,来得快,也来得猛。由于国内缺乏对骨关节炎致病根本原因的认识,传统治疗方法如中西药、理疗、手术、膏药等,普遍治标不治本,关节疾病是年年治年年发,像个摘不掉的紧箍咒!其实,关节有问题,根源在软骨。人体软骨35岁时生长至最高峰,而后减慢生长,随着身体活动磨损软骨,软骨细胞开始减少或坏死,使得骨

骼裸露在外,互相摩擦,产生酸麻、肿痛!对此,专家表示,只有持续补充软骨流失的营养,才能有效遏制关节痛。

专家指出,关节活素含有关节修复素(氨糖)、关节润滑素(硫酸软骨素)、关节营养钙及维生素D3等4大营养素,不但能够从根本上修复受损关节,更能全面补充关节营养,让70岁的老化关节能像30岁一样有活力!



3瓶改善关节痛, 5瓶一周期!

全省各大药店均有售

济南部: 济南、泰安、莱芜、聊城、德州、淄博、潍坊、滨州、东营
咨询热线: 0531-88152505

青岛部: 青岛、烟台、威海、日照
咨询热线: 0532-85013626

鲁南部: 济宁、临沂、枣庄、滕州
咨询热线: 13375378299

全省诚招地市各级经销商
电话: 15371565655 黄经理

五大关节疾病严重威胁中老年人健康

颈椎病: 被“颈上作乱”,当心“心血管病”!
背僵硬、发酸、疼痛;大脑发晕,恶心!颈椎病可不是个小事,脊髓、神经、大血管都要从这经过;如果长期忽视,将有可能导致耳聋、高血压、中风甚至瘫痪的后果!

肩周炎: “举手之劳”成“举手之痛”!
肩周炎常常使得“举手之劳”成“举手之痛”,即便是梳头、穿衣、洗澡、叉腰等日常生活基本动作都成问题。

类风湿性关节炎: 堪比“天气预报员”!
哪儿有风吹草动,他们总能提前预知!换季时节,关节会比以往疼得更厉害,严重的还会觉得全身大小关节发冷,酸痛!

腰椎病: 发病率仅次于感冒,严重者致残!
腰椎病发病率仅次于感冒;50岁以上近半腰椎活动受限!症状表现为腰痛、僵直;下肢麻木疼痛;排便功能障碍,严重者还可能卧床不起。

膝关节炎: “腿打软”,膝关节出了问题!
膝关节可谓负担重、营养差、功能多、退变快。膝关节炎会导致关节僵硬,上下楼梯困难;活动多了会发肿,走路偶尔还会“打软”!

这5大关节病痛是难兄难弟,一旦惹上一个,还有可能引来多个;它们同时伴有有关节肿痛、僵硬、酸麻等关节疾病症状,而且还可能带来其他疾病!

健康热线: 400-0909-888 0531-88152505

艾兰得 关节活素 还你一个好关节

艾兰得牌氨基葡萄糖硫酸软骨素片

4大关节活素、锁定5大中老年关节问题、受6大国家专利保护!

关节痛	关节僵	关节麻	关节肿	关节酸
-----	-----	-----	-----	-----

氨糖、硫酸软骨素、维生素D₃、钙协同作用,修复、润滑受损关节软骨,营养强化关节,全面提升关节运动活力!

本产品受“关节保健和增加骨密度”、“防治骨关节炎”、“改善关节功能”等六项国家专利保护!

个位好评 仅供参考
个位差评 资料来源于
山东神光启星Level-2